

男友高球杆刻「愛的暱稱」

禾絲妮雅琪

「甜到漏」！被封為「丹麥甜心」的女網世界一姐禾絲妮雅琪，正與「高球新貴」、北愛爾蘭球手麥基爾羅伊熱戀得火熱，令「丹麥甜心」更加甜到漏。日前，「丹麥甜心」更在其Twitter大晒與麥基爾羅伊的「戀愛物證」，就是一根刻有兩人名字併合的「Wozzilroy」暱稱的高球球杆。



■麥基爾羅伊在球杆上刻上「WOZZILROY」稱女友。網上圖片



甜到漏

美國高爾夫球公開賽冠軍麥基爾羅伊與禾絲妮雅琪這對熱戀中的小情侶，不久前才公開戀情。日前，「丹麥甜心」在Twitter上大晒一張高球球杆照，球杆上刻有「Wozzilroy」的字樣，「Wozz」

遭遇溫網決賽擊敗她的5號種子、捷克天才少女基維杜娃，兩人將重演溫網決賽翻版。舒拉寶娃賽後回憶溫網決賽時說：「我在溫網中輸了給她（基維杜娃），基維杜娃打得好出色，她擊球力量大，而且落點深，這是難以對付。我希望我能在這場比賽的經驗，在8強對她時做得更好。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

代表禾絲妮雅琪，而「ilroy」代表麥基爾羅伊，證明這對「痴男怨女」正打得火熱。據禾絲妮雅琪稱，她特製的網球拍仍在運送中，這塊球拍會不會也刻有名？將留待「丹麥甜心」揭曉了。

爆冷第3圈出局

不知是否只顧談情，「丹麥甜心」昨日在東京舉行的泛太平洋女子網球公開賽爆冷第3圈出局。作為頭號種子的禾絲妮雅琪，打足3盤，苦戰近2個半小時，最終以5：7、6：1及4：6爆冷被愛沙尼亞球手卡內皮淘汰，無緣8強。至於孤軍奮戰的中國「金花」彭帥，則以2：6、1：6遭法國選手巴圖莉橫掃，無緣8強；至此，參賽的中國選手已全軍覆沒。3號種子、白俄羅斯選手阿薩蘭卡則以6：3、7：5獲勝，與巴圖莉會師8強；另外晉級8強的球手還有俄羅斯好手施不娜莉娃、基里蘭高及波蘭球手拉雲絲卡。

至於2號種子、2屆賽冠軍舒拉寶娃則拿下兩個搶7局，以2盤7：6淘汰德國選手高姬絲；舒拉寶娃在8強將



■禾絲妮雅琪打足3盤爆冷出局。法新社

杜姬與父冰釋前嫌

澳洲女網球手杜姬28日對外宣布，已與多年不和的父親重歸於好。杜姬說：「我已經和父親達米爾和好了，我召開這次新聞發布會是因為我希望讓家人重聚，一起快樂地生活。我父親以前寬容了許多，他明白我才是那個在自己生活中做主的人。」

杜姬是職業女子網壇年少成名的代表。1999年溫網首輪，年僅16歲的她出人意料地淘汰當時世界排名第一的軒芝絲，從此聲名大噪，被冠以「天才少女」稱號。2002年，杜姬進入職業生涯黃金時期，一度爬到世界第4的位置。雖然在場上風光無限，但她的場外生活卻總是受制於脾氣

9年前離家出走

杜姬目前排名世界第72位，經歷風雨的她希望能在重振職業生涯的同時，讓家庭重新變得融洽，她續說：「我是真心這樣做的（與父親和好），我相信不管對我還是我的家庭來說，這都是一個正確的決定。」

■杜姬希望家庭重新變得融洽。美聯社



暴躁的父親，最終忍無可忍的杜姬在2002年選擇離家出走，父女二人之間的關係陷入僵局，而曾經的「天才少女」也就此逐漸淡出人們的視線。

■香港文匯報記者 梁啟剛

NBA速報

前巫師後衛被目擊開槍謀殺



前巫師後衛克里坦頓(見圖右)涉嫌在亞特蘭大槍殺一名年僅22歲女子的案件周二展開聆訊，亞特蘭大警員占士科比作供時表示，事發時與死者

一同步行的男子，清楚看到兇徒樣貌，直指槍手為克里坦頓，促使警方立案起訴該名前NBA球員。而另一名同伴亦確認克里坦頓在其座駕中開槍射殺死者。克里坦頓的代表律師指其當事人是無辜，並指目擊者「點錯相」。經過數小時聆訊後，克里坦頓獲准以23萬美元保釋。

■香港文匯報記者 蔡明亮

沙邦尼斯心臟病發幸無大礙



上月剛入選新一屆名人堂的46歲立陶宛傳奇中鋒、昔日拓荒者球星沙邦尼斯(見圖)，周二在練習賽時突然心臟病發被送入院，目前情況穩定，幸無生命危險。據沙邦尼斯發言人透露，這名歐洲籃球傳奇人物預料在周四離開深切治療部。沙邦尼斯的昔日母會拓荒者也有發表聲明祝福該名舊將說：「我們對沙邦尼斯和其家人表示慰問，希望他盡快康復。」沙邦尼斯曾效力拓荒者7個球季，1988年曾協助當時的蘇聯贏得男籃奧運金牌。

■香港文匯報記者 蔡明亮

熱火三巨頭辦慈善賽



NBA勞資雙方周二在紐約繼續進行談判，仍然未有成果，不過資方在收入分配百分比上提出新建議，將原來堅持只向球員撥出46%的收入，提高至48%。NBA新球季揭幕無期，但熱火「三巨頭」勒邦占士、韋迪和保殊(見圖)下周六將再次聚首，在佛羅里達國際大學舉辦慈善賽，為南佛羅里達社區教育服務作出支援，並邀來紐約人球星安東尼、史杜達米亞、雷霆前鋒杜蘭特、黃蜂後衛基斯保羅和塞爾特人後衛朗度等參加，星光熠熠。

■香港文匯報記者 蔡明亮

菲比斯積極備戰倫奧

為迎接明年的倫敦奧運，美國「飛魚」菲比斯正積極展開特訓，期望能一洗上海世錦賽的低沉。據消息透露，菲比斯在教練協助下，早已制定一系列的訓練項目，預期能於明年回復北京奧運時的巔峰狀態。

自北京奧運勇奪8金後，菲比斯的狀態便一直沉寂，在早前的上海世錦賽中，菲比斯的表現實在令人大跌眼鏡，更被隊友洛切特以5金力壓。正當所有人以為菲比斯會一沉不起，



■菲比斯(左)已訓練了6周。美聯社

這名「飛魚」卻早已發憤圖強，積極備戰明年的倫敦奧運。可能意識到自己的體能狀態有所倒退，在速度、反應和耐力都與07年奧運前夕相距甚遠，菲比斯在6星期前已開始備戰奧運。這位在北京奧運勇奪8金、打破史畢茲7金紀錄的「飛魚」正積極攀回頂峰：「現時極渴望能重達北京奧運時的速度，那應該是我最佳狀態。若我依足現時的計劃訓練下去，應能回復那時的水平。」

期待再與洛切特決高下

菲比斯的「胃口」似乎仍頗大，除了400米個人混合泳外，其他的奧運項目幾乎都納入他的摘金之列。但是「八金王」重拾雄風卻困難重重，隊友洛切特是菲比斯延續神話的一個重大障礙。上海世錦賽，「八金王」在200米混合泳及200米自由泳被隊友擊敗，泳壇「一哥」地位危殆，菲比斯視洛切特為競爭對手：「洛切特很能帶出我的鬥志，每次與他參加同一項賽事，我都以最佳的狀態去迎戰。很期待能於明年再與他一決高下。」

■香港文匯報記者 黃舒慧



■菲比斯(左)陪伴美國短道速滑奧運冠軍奧奴練跑。美聯社

威美頓認畢頓表現更好

麥拿倫車隊陣中的一對世界冠軍車手畢頓和威美頓，今年各取得2個分站冠軍，不過08年冠軍威美頓早已退出爭標行列，而且爭取三甲位置更見被動，相反畢頓在數字上仍有奪冠可能，對此威美頓也得承認，隊友畢頓今年的表現明顯較自己好。

畢頓目前在總成績上領先威美頓17分，成為唯一有一絲機會與紅牛車隊的維泰爾爭冠的車手，相反威美頓則只位列第5位，並自德國站奪冠後，連續4站演出差強人意，日前在新加坡站更兩度與法拉利車隊的馬沙發生衝突，其狠辣的駕駛風格繼續飽受各界抨擊，場內外均不討好。

小林盼為日帶來正能量

對此威美頓表示：「畢頓今年的表現令人難以置信……我認爲他整個賽季表現更出色，所以即使我在未來的5站比賽中比他好，對我來說亦不意味太多。對我來說，現在關鍵是找回自己，提高我在過去4站比賽中的



■活士早已獲得總統盃外卡。資料圖片

美國PGA巡迴錦標賽冠軍哈斯、14座大賽金盃得主「老虎」活士、「澳洲雙雄」巴德利及艾倫比，昨天獲國



■威美頓(右)承認畢頓表現較佳。資料圖片

成績。」下一站F1賽事將移師至日本舉行，沙巴車隊的日本車手小林可夢偉坦言，F1賽事在日本是一項大賽，可爲該國和當地人帶來正能量，希望可助日人從早前的天災陰霾中走出來。

■香港文匯報記者 蔡明亮

活士慶幸找回手感

際隊隊長諾曼及美國隊隊長高普斯點名，加入總統盃高球賽陣容。

美國隊隊長高普斯將兩張外卡分別發給了活士和哈斯；活士說：「我們陣容超強，我願意跟任何人一起出發。一切發展順利，我練得很勤力，盡我所能打球。我的訓練很順利，力氣回來了，爆發力也回來了，我開始找回手感。」高普斯也

說：「我很慶幸活士身體健康，準備出戰。」活士今年飽受傷勢所苦，自2009年11月性醜聞爆發後，至今1冠未得。至於國際隊隊長諾曼說：「他們(巴德利及艾倫比)知道總統盃幾乎歷屆都吞敗，只贏過1次，他們希望再度奪冠，澳洲球員更希望在自己的家園摘冠。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

短訊

港隊公布女欖亞錦賽名單

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 香港欖球總會昨日公布「亞洲女子7人欖球錦標賽」的球員名單，入選球員與上周末在婆羅洲舉行的亞太邀請賽一樣，港隊(藍衣)會在隊長陳朗詩和妮斯天領銜下，前往印度浦那進行為期2天的賽事。在小組賽中，港隊將對壘哈薩克、印度和韓國3支隊伍，賽事將於10月1日至2日舉行。



港足龍騰盃首戰菲律賓

香港文匯報訊(記者 潘志南) 上屆冠軍香港足球隊昨午已啟程直飛高雄，準備出戰第二屆龍騰盃賽。港隊的首場賽事將於明日對菲律賓，下午4時30分開賽，稍後將對澳門，最後一場則面對主隊中華台北。港足大軍將於下月5日回港。